
 

Abiturienti 
 
Pět spolužáků z gymnázia se pravidelně jednou za rok schází. Všichni jsou již v důchodu. Ke křestnímu 
jménu přiřaďte příjmení, jejich bývalé povolání a město, ve kterém žijí. 
 
1) Luděk není z Plzně a býval učitelem. 
2) Jeden lékař žije v Praze a druhý ve Zlíně. 
3) Jan a Kučera nebyli strojaři.  
4) Karel a Tesař jsou z Prahy. 
5) Jiří nebyl architekt ani lékař. 
6) Konvička je z Jihlavy. 
7) Zdeněk se nejmenuje Holásek a nebýval architektem. 
8) Kintěra nebyl strojař ani lékař. 
9) Strojař a architekt nejsou z Prahy. 
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ŘEŠENÍ 
 
Jan Kintěra, Plzeň, architekt 
Karel Holásek, Praha, lékař 
Jiří Konvička, Jihlava, strojař 
Zdeněk Kučera, Zlín, lékař 
Luděk Tesař, Praha, učitel 
 


